股票代码: 600123 股票简称: 兰花科创 公告编号: 临 2016-034

债券代码: 122200 债券简称: 12 晋兰花

山西兰花科技创业股份有限公司 关于变更会计师事务所的公告

特别提示

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

鉴于北京兴华会计师事务所(特殊普通合伙)(以下简称"北京兴华")因项目人员紧张,提出辞去公司2016年报会计师工作,经公司第五届董事会第十次会议审议通过,同意北京兴华不再担任公司2016年度审计机构,改聘信永中和会计师事务所(特殊普通合伙)(以下简称"信永中和")为公司2016年度审计机构。

一、变更会计师事务所情况说明

经公司 2015 年度股东大会审议通过,同意聘任北京兴华会计师事务所(特殊普通合伙)为公司 2016 年度审计机构。近日,本公司收到北京兴华会计师事务所通知,因其预计 2016 年报审计期间,项目人员紧张,无法顺利安排完成公司 2016 年年报审计工作,提出辞去公司 2016 年报会计师工作。为尽快确定 2016 年度审计机构,保证预审工作的顺利开展,董事会拟聘任信永中和会计师事务所(特殊普通合伙)为公司 2016 年度审计机构。

二、拟聘任会计师事务所的基本情况

信永中和会计师事务所(特殊普通合伙)是国内成立较早、规模较大的一家会计师事务所,该所具有证券、期货审计资格,是国内第一批取得独立签发 H 股审计报告以及证监会专项复核资格的专业中介机构之一,业务范围涉及审计、管理咨询、会计税务服务和工程造价等众多领域。该所现有从业人员 4000 余人,其中领军人才 13 人,中国注册会计师逾 1000 人,各项境外执业资格逾 200 人,该所服务客户包括十多家大型中央企业集团、A 股、H 股 200 多家上市公司,涉及煤炭、钢铁、有色、电信、化工、医药、金融等众多行业。

三、变更会计师事务所履行的程序

- 1、公司董事会审计委员会事前对信永中和相关情况进行了充分的了解,同意聘任信永中和会计师事务所(特殊普通合伙)为公司2016年度审计机构,并将该议案提交公司董事会审议。
- 2、公司 2016 年 10 月 24 日召开第五届董事会第十次会议,审议通过了《关于变更会计师事务所的议案》,同意聘任信永中为公司 2016 年度审计机构。
- 3、公司独立董事对此事项发表了同意的独立意见:信永中和会计师事务所(特殊普通合伙)具有中国证监会许可的证券期货业务执业资格,具备为上市公司提供审计服务的经验与能力,能够满足公司财务审计工作的要求。我们同意将公司2016年审计机构由北京兴华变更为信永中和会计师事务所,同意将该议案提交股东大会审议。
 - 4、本次变更会计师事务所事项尚需提交公司股东大会审议。

四、备查文件:

1、兰花科创第五届董事会第十次会议决议

2、兰花科创独立董事关于第五届董事会第十次会议相关事项的 独立意见

特此公告

山西兰花科技创业股份有限公司董事会 2016年10月26日